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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA: 024-05/24-01/23  
  URBROJ: 2170-1-03-04-24-12 
  Rijeka, 28.05.2024. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 14. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
14. sjednica VMO Grbci održana je 28.05.2024. godine (utorak) s početkom u 17:30 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice VMO Grbci održane 29.04.2024. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Nastavak priprema za realizaciju programskih aktivnosti Dani Mjesnog odbora, Sportski 

program i Birajmo najljepšu okućnicu 
2. Tekuća komunalna i prometna problematika 
3. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se ukratko osvrnula na pripreme za 
realizaciju programskih aktivnosti – organizaciju Dana Mjesnog odbora Grbci, Sportski program i 
Birajmo najljepšu okućnicu. Prihvaćen je predloženi termin za organizaciju Dana Mjesnog odbora – 
subota, 22. lipanj. Na košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO organizirat će se prigodna fešta i 
zakuska uz glazbeni program i tradicionalni turnir u potezanju konopa. U dogovoru i suradnji s 
Međunarodnom Udrugom studenata medicine Hrvatska – CroMSIC organizirat će se i besplatna akcija 
mjerenja tlaka i šećera u krvi za sve zainteresirane građane. U sklopu Sportskog programa u suradnji 
s BK „Grbci“ organizirat će se turnir u boćanju i kartanju. Priprema i organizacija akcije Birajmo 
najljepšu okućnicu odradit će se u lipnju dok se završna svečanost planira za početak srpnja. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili okvirni plan realizacije ovih programskih aktivnosti te je 
sukladno iskazanim potrebama izvršena manja preraspodjela u Financijskom planu MO Grbci 
za 2024. godinu unutar programske aktivnosti Dani Mjesnog odbora. 
 
AD 2 
 
2.1. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je u dijelu Ulice Josipa Mohorića, između k.br. 29 
i 78 izvršena ranije predložena i tražena manja mjestimična sanacija asfalta kolnika i udarnih rupa od 
strane nadležnih, TD Rijeka plus. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.2. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike kako je nadležnom Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i promet prijavljen uočeni nedostatak – oštećenje klupica za odmor građana u 
Dražičkoj ulici između k.br. 2 i 2A.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.3. Gđa. Matak Radoš izvijestila je vijećnike kako je od nadležnih, TD Energo zatražen i zaprimljen 
nacrt-projekt proširenja javne rasvjete na boćalištu Grbci a sukladno usvojenoj stavci malih komunalnih 
akcija – komunalnih prioriteta MO Grbci za 2024. godinu.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.4. Gđa. Matak Radoš predložila je vijećnicima da se nadležnom Upravnom odjelu za komunalni 
sustav i promet uputi zamolba za postupanjem na temu orezivanja i uklanjanja nepoželjnog i zaraslog 
zelenila uz prometnicu u Ulici Košićevac. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s prijedlogom. Uz 
predloženo zamolit će se čim hitnija realizacija budući se u Ulici Marije Grbac, na spoju s 
Ulicom Josipa Mohorića izvode radovi te veliki dio vozila, ali i školske djece koristi ovaj dio 
ceste, bez nogostupa sa zaraslim raslinjem koje ulazi u profil prometnice.  
 
2.5. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je na kraju Dražičke ulice – na ulazu u šumu i 
rekreativnu zonu ponovno primijećen nedostatak-oštećenje zaštitnog-sigurnosnog stupića. Informacije 
s terena odmah su dostavljene nadležnom Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet te je 
predloženo trajnije rješenje u vidu masivnije sigurnosne barijere, primjerice neke odgovarajuće ograde 
uz napomenu kako su u šumi uočeni i tragovi vozila. Također, nadležnima su dostavljene i fotografije 
uništenih i razbijenih klupica za odmor građana na kraju Dražičke ulice – šumskom pješačkom putu 
prema Srdočima. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.6. Gđa. Matak Radoš predložila je da se prema KD VIK Rijeka uputi zamolba za informacijama i 
postupanjem na temu sanacije asfaltom prekopa na kraju Dražičke ulice, u blizini k.br. 42. Prema 
dostupnim informacijama izvedeni (gotovi) su radovi u sklopu projekta Aglomeracije Rijeka – izvođač 
GP Krk. Kako je na kraju Dražičke ulice ostao nesanirani prekop zatražile bi se povratne informacije 
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kada će se predmetno sanirati a budući da su u Ulici Diračje koja se nalazi neposredno ispod kraja 
Dražičke ulice prošle godine napravljena 2 upojna bunara za oborinske vode a prilikom kišnog 
vremena pijesak i kamenje se trusi i „odlazi“ po nizbrdici u Ulicu Diračje te kako se navedeni upojni 
bunari sa slivnicima ne bi u potpunosti začepili. 
 
Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s prijedlogom. 
 
2.7. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike s informacijama na temu sklopljenog Ugovora o 
međusobnim pravima i obvezama između Mjesnog odbora Grbci i Boćarskog kluba Grbci a sukladno 
sklopljenom Ugovoru o korištenju zemljišta bez naknade sklopljenog između Grada Rijeke kao 
vlasnika zemljišta i Mjesnog odbora Grbci kao korisnika zemljišta, a temeljem Zaključka 
Gradonačelnika Grada Rijeke, u svrhu izgradnje boćališta s 4 staze s okolišem i pristupnim putem čija 
realizacija predstavlja dugogodišnju zajedničku inicijativu BK Grbci i MO Grbci. 
   
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
AD 3 
 
Vijećnici su dogovorili kako će se na Dan državnosti, 30. svibnja u 9:30 sati u ime MO Grbci na 
spomeniku poginulim braniteljima Domovinskog rata s područja Grbaca položiti cvjetni aranžman i 
zapaliti svijeće. Kupljen je umjetni cvjetni aranžman i jedna svijeća na teret Reprezentacije Vijeća a 
sukladno Financijskom planu VMO Grbci za 2024. godinu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
 
 
 
Sjednica je završila u 18:30 sati.                                     Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
  Predsjednica VMO Grbci  
    Katarina Matak Radoš 

 


